
 Протокол
№ 

гр. София,    10.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 10.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
8614 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:00 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р.  Р.  Ж.  –  редовно уведомена  от  предходното съдебно заседание,  не  се 
явява. Представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В А., Й. – 
редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не се явява и не се представлява

АДВ. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА се молба на жалбоподателя от 29.09.2025 г. с приложени в превод на български език: 
паспорт,  удостоверение  за  гражданско  състояние,  удостоверение  за  извършени  нарушения, 
свидетелство за сключване на граждански брак, акт за раждане, извлечение от семеен регистър и 
заявление за издаване на виза от 22.05.2025 г.        
ДОКЛАДВА се писмо от 16.10.2025 г. на зам.-председателя на ДАНС, съдържащо информация в 
изпълнение на разпореждане на съда от 16.09.2025 г.
ДОКЛАДВА  се,  че  в  предходното  открито  съдебно  заседание  съдът  не  е  приел 
административната  преписка,  по  която  е  издаден  оспорваният  в  настоящото  съдебно 
производство административен акт.

АДВ. П.: Да се приемат доказателствата с преписката. Нямам доказателствени искания, няма да 
соча доказателства.    



По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото представените с  молба на жалбоподателя от 
29.09.2025 г. в превод на български език документи, изброени подробно по-горе.
ПРИЕМА като писмено доказателство по делото писмото от 16.10.2025 г. на зам.-председателя на 
ДАНС. 
ПРИЕМА като писмено доказателство по делото административната преписка, по която е издаден 
оспорваният в настоящото съдебно производство административен акт, заверено копие.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. П.: Моля да отмените обжалвания административен акт по мотивите, изложени в жалбата. 
В хода на настоящото производство не се представиха никакви доказателства, които да обосноват 
отказа за издаване на виза D. ДАНС е изразила положително становище за издаване на виза, без 
да  сочи обстоятелства  за  обективиране на  отказ  –  става  въпрос за  събиране на  семейство на 
територията  на  Република  България.  В  свидетелството  за  съдимост,  което  е  представено  по 
делото, излизат две глоби за административни нарушения, но те не са основание за постановяване 
на отказ. 
Моля за отмяна на акта. В случай че постановите решение за отмяна на акта, моля да укажете 
изрично на органа да се произнесе по вече подаденото заявление с оглед на дадените от съда 
указания, а не да иска подаване на ново заявление.
Претендирам разноски по делото. Представям списък с доказателства за заплащането. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 9:10 часа.
Протоколът се изготви на 10.11.2025 г.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


